



自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑 为实现人民对美好生活的向往奋发有为、走在前列

宁波公安机关十位基层派出所所长向全市公安战友发出倡议

近日,宁波市委常委、市公安局局长黎伟挺召集十位基层派出所所长代表,共同学习党的十九大报告,交流心得体会。会后,十位基层公安派出所所长代表向全市公安民警发起了学习贯彻十九大精神的倡议,号召广大公安战友迅速掀起学习贯彻党的十九大精神为指引的热潮,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,永远做党和人民的忠诚卫士,忠实履行好维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的重大职责使命,决不辜负党和人民的信任与重托。

“习总书记的报告,让我们这些身处最基层的同志都实实在在感受到,我们距离中华民族的伟大复兴是那么接近!激动的心情至今无法平复。”海曙区横街派出所所长胡永世在座谈会上激动地说。

鄞州区白鹤派出所所长余春表示:“聆听了习近平总书记的报告,自己深深感受到了五年来波澜壮阔的改革进程,党中央时时刻刻都在践行着为人民谋福祉、为民族谋复兴的初心和使命,作为一名基层派出所所长,我将以实际行动响应党的号召,始终把人民放在心中最高位置。”

座谈会上,十位派出所所长依次发言,分享了自己在观看十九大开幕会后的激动心

情,并畅谈自己对习近平总书记所作报告的心得体会。

“十九大报告对建设有中国特色社会主义法治体系、全面深化依法治国实践、加强防控体系建设和社区治理建设,都作了深刻的论述,我们深感使命光荣,责任重大,我将迅速带领全所民警学习贯彻好十九大精神,切实按照习近平总书记‘四句话、十六个字’总要求,一刻不忘从警初心,守护一方平安。”市公安局江北分局庄桥派出所所长洪斌说。

会上,十位基层派出所所长一致认为,此次党的十九大,是我国进入新时代具有里程碑意义的大会,习近平总书记所作的报告气势磅礴,催人奋进,大家有幸投身和见证这一伟大事业,既深受鼓舞,也深感责任重大。所长们决心以党的十九大精神为引领,攻坚克难、锐意进取,忠诚履职,无私奉献,为党和人民再立新功。

黎伟挺认真听取了每一位代表的发言,与大家共同交流学习心得,对基层派出所如何深入贯彻落实党的十九大精神,提出了希望和要求。黎伟挺指出,习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义中国化的最新成果,是对马克思主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”以及科学发展观等党的

重要理论的创新发展的总结升华,是中国特色社会主义理论新的高度、新的标志,为全党提供了强大的理论武装和行动指南。派出所是整个公安工作根基,是平安建设最前沿的战斗堡垒,是切实增强人民幸福感、获得感、安全感,实现人民对美好安定生活向往的主力军。改革创新和加强派出所建设必须坚持以十九大精神为指引,落实“五大发展理念”,以新时代特征和要求定位定向派出所工作,大力实施派出所振兴工程。

会后,十位基层派出所所长联名向全市公安战线的全体战友发出倡议:自觉做对党忠诚的践行者、自觉做改革创新的践行者、自觉做服务人民的践行者、自觉做执法公正的践行者、自觉做纪律严明的践行者。自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,进一步坚定信心、振奋精神,不忘初心、牢记使命,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往奋发有为、走在前列!

孙波 严挺

“难忘总书记作报告时场内经久不息的掌声” 胡朝霞即将开启宣讲十九大精神之旅



10月26日下午,胡朝霞参加完十九大后,回到北仑。 崔伦君 摄

胡朝霞回来了!10月26日下午,我省政法系统唯一的十九大代表,市公安局北仑分局出入境管理大队大队长、副调研员胡朝霞从北京回到了宁波。本刊记者第一时间对其进行了采访。

胡朝霞说,在京与会的这十天是她这辈子过得最充实而快乐的时光。

确实,在北京期间,胡朝霞真正体会到了什么叫马不停蹄。她先后接受了来自中央电视台新闻联播、焦点访谈、新华网、浙江日报等重要媒体的十九大特别专访。在访谈中,胡朝霞都畅谈了自己聆听十九大报告的所思所想,并热情地将宁波公安“最多跑一次”经验推介给各家媒体,希望全国各地行政服务单位能够共享来自宁波公安的成功经验。

胡朝霞告诉记者,十九大胜利闭幕后,就在10月25日下午,她在人民大会堂与出席十九大的2700多名代表、特邀代表和列

席人员一起,接受习近平等领导同志的亲切会见并合影留念。“当时,我在第五排,踮起脚跟恨不得再近一点,总书记和各位领导与大家亲切握手的时候,全场掌声雷动,那场面,我激动得眼眶都湿了。”

记者了解到,从北京归来后,胡朝霞不顾连续多日的奔波和劳累,已经先后开展了多场十九大精神宣讲报告活动。27日下午,她向北仑全区党员干部做报告,宣讲十九大精神。28日下午,她回到北仑区新碶街道海棠社区,向胡朝霞党代表工作室和胡朝霞爱心团队介绍此次参加十九大的经历和感受。胡朝霞说,她一点也不觉得累。

“我仍然难忘习近平总书记作报告时场内经久不息的掌声。习近平总书记200多次提到‘人民’,以‘人民’为中心,让人民群众过上更美好生活、更有幸福感是我们永远的奋斗目标。”胡朝霞说:“现在宁波的老百姓幸福感增加了,我们党在群众中的威信也大大增

强了,这是我这次最大的感受。”

尽管心情久久不能平复,但胡朝霞已经在谋划接下来的宣传学习十九大精神的安排,“回来之后,我一直在思索如何更好地学习、领悟习近平总书记所作的报告,通过自己的切身体会,结合实际工作,好好地在全市各界和公安机关内部宣传宣讲好党的十九大精神。除了宣传宣讲以外,我还要把十九大精神融入到本职工作中,融入到‘最多跑一次’改革中,让老百姓有更多的幸福感和满足感。”

除了要把“幸福感”带给前来窗口办事的群众,胡朝霞还准备把这份幸福传递到遥远的贵州。“我深深感到,今后对孩子们除了物质上的关心,还要从精神层面去关心引导他们,按照习近平总书记所讲的,扶贫同扶志、扶智相结合,让他们在党的关怀和鼓励下茁壮成长,成为合格的社会主义事业接班人。”胡朝霞说。记者 张贻富 通讯员 胡佳晓